

## Как выбрать игрушки для годовалого ребенка?

Автор: User0

11.06.2014 08:47 - Обновлено 16.04.2017 10:20

---

С года дети очень активно и уверенно передвигаются и стараются исследовать то пространство, которое их окружает. И в этом стремлении познавать мир буквально собственными руками вы можете очень помочь.



В связи с этим, для годовалого ребенка самыми необходимыми являются те игрушки, которые развивают и совершенствуют координацию движений и моторику. Отметим, что не стоит спешить покупать любую приглянувшуюся вполне милую игрушку.

К сожалению, в наших магазинах можно встретить достаточно большое количество товаров для деток, которые изготавливаются из не полезных, а часто даже вредных материалов, к примеру, пластика, содержащего бисфенол. Это вещество способно вызывать у малыша проблемы с дыханием, аллергические реакции. Поэтому ищите игрушки и другие детские товары с соответствующей отметкой. На английском это маркируют как BPA-free.

Итак, теперь вы знаете, на что важно обратить внимание. Давайте приступим к выбору!

Игрушечный транспорт для годовалого ребенка

## Как выбрать игрушки для годовалого ребенка?

Автор: User0

11.06.2014 08:47 - Обновлено 16.04.2017 10:20

---

Самой увлекательной игрушкой для ребенка является игровой транспорт, который малышу будет интересен и в более старшем возрасте. К категории детского игрушечного транспорта относятся: велосипеды, грузовички, лошадки, на которых можно кататься или возить за собой на веревочке. Игрушки, предназначенные для детей в возрасте от года и выше, не имеют сильных половых отличий. Игрушки для девочек отличаются от игрушек для мальчиков только образным и цветовым решением. Так, каталка с веревочкой для девочки может напоминать может иметь вид яркой игрушки-зверушки, а та же самая игрушка, но для мальчика, может быть представлена в виде большой пластмассовой игрушки.

### Сортеры развивающие

Детям в возрасте от года можно приобрести развивающие сортеры, при помощи которых развивает мелкая моторика, логика, тренируется усидчивость. Сортеры представлены в продаже в нескольких вариантах и имеют определенные уровни сложности. Для начала малышу следует приобрести сортер легкого уровня, затем можно переходить и к более сложному уровню.

### Игрушечные музыкальные инструменты

Многие родители такие игрушки не очень любят, так как они производят слишком много шума. Однако для ребенка игрушечные музыкальные инструменты очень важны, так как они развивают его слух. К тому же, всевозможные барабаны, дудки и разные трубы развеселят малыша. Для годовалого ребенка лучше приобретать высококачественные металлические или деревянные игрушечные музыкальные инструменты, которые будут издавать звуки, наиболее понятные и естественные для детей в возрасте от года.